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Kövér László úrnak ,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m
vezetőjéhez

„Megszorítások a Nébih-nél, a kormányhivataloknál, de a Földművelésügyi
Minisztériumnál nem? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Azon furcsa ellentmondásra szeretném felhívni a figyelmét, hogy amíg a közszférába n

általánosak a megszorítások és leépítések, összevonások, addig ez alól, úgy látszik a

minisztériumok — így az FM is — kivételt jelent . Amíg egy kormányhivatalnok nap, mint nap

azzal néz szembe, hogy nem tudja mit hoz a holnap, addig egy földművelésügyi tárcánál

dolgozó közszolga válogathat a kommunikációs tréningek közül .

Néhány érdekes, a sajtóban megjelent adat a témával kapcsolatban :

„A lista egyik vaskosabb tétele a Lázár János vezette tárcához tartozó Bethlen Gábor

Alapkezelő Zrt. — amely a határon túli magyarság támogatásával foglalkozik, pályázat i

pénzeket és ösztöndíjakat oszt — reprezentációs költsége . Az alap alig 7 hónap alatt 24,5

milliót számolt el ezen a címen. De a Belügyminisztériumban sem fukarkodtak a

reprezentációval, a Bevándorlási és Állampolgári Hivatalnak 17,7 milliót sikerült elköltenie

vendéglátásra.



Soknak tűnik az is, hogy a Fazekas Sándor irányította földm űvelésügyi minisztérium hét

vezetőjének kommunikációs képzésére 15,2 millió forintot költöttek el. Ennek része volt a

hatékony kérdezéstechnika, önérvényesítés és az aktív hallgatás gyakorlása is . Az FM egyik

háttérintézményében, a jöv őre a bürokráciacsökkentés keretében megszűnő Herman Ottó

Intézetben viszont 26 fő szorult stresszkezelési és vezetői tréningre. Az egynapos képzés bruttó

873 ezer forintba került. " – írja az index.hu.

Csak remélni tudom, hogy a tárcánál nem fordul elő az, ami a Nemzetgazdaság i

Minisztériumnál, ahol egy magánszemély három hónapon keresztül, napi 87 ezer forintér t

adott tanácsokat.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy kíván példát mutatni ,

mondjuk a földművelésügyi tárca azzal, hogy nem szórja feleslegesen a közpénzt ?

Pontosan mely személyek és milyen képzéseken vettek részt? A képzéseken kívü l

részesültek-e az FM-nél dolgozók bármilyen plusz juttatásban, úgy mint utazásban,

extra jutalomban? Ha igen kik és mikor ?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . szeptember 05 .
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